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Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 140/2024. (XII. 13.) számú 
határozatával döntött a közös munkacsoport felállításáról Esztergom Megyei Jogú 
Várossal, melynek delegált tagjai között szerepel Nagy Attila, pénzügyi, 
városfejlesztési szakterületen tevékenykedő alpolgármester is. A munkacsoport célja 
a feladatok hatékonyabb ellátása és a közös tervezés elősegítése 2025. január 1-től. 

Kérem, hogy a T. Képviselő-testület a legnagyobb tisztelettel, de teljes 
részletességgel tájékoztassa a közmeghallgatás résztvevőit a 2025-ben ezen a 
dedikált területen elért konkrét és számszerűsíthető eredményekről a mai napig: 

1. A Munkacsoport Tevékenysége és Fő Témája 

•Milyen, a munkacsoport által kijelölt és tárgyalt további témák merültek fel a már 
megkezdett útfelújításon túl (pl. közlekedés, turizmus, közbiztonság, 
közmű-szolgáltatások) 2025 folyamán? Kérem a témák pontos felsorolását! 



•A munkacsoport eddigi tevékenysége során hány alkalommal ülésezett 2025. január 
1. és a közmeghallgatás napja között? 

2. A Pataksor utca – Bocskai sor Felújításának Státusza 

•A közös munkacsoport elsőként kijelölt feladata a Pataksor utca – Bocskai sor 
felújításának előkészítése volt. Az Önkormányzat a 2025. április 24-i ülésén fogadta 
el az együttműködési megállapodást a tervezői szolgáltatás közös beszerzéséről. 

oMilyen konkrét eredmény született a tervezői szolgáltatás beszerzésével 
kapcsolatban? Kérem a folyamat pontos aktuális állását, illetve azt, hogy 
kiválasztásra került-e már a tervező? 

oA tervezői szolgáltatás költségeit a két város 50-50%-ban viseli. Kérem, hogy a 
Dorog Város Önkormányzatát terhelő, forintban kifejezett összegről adjanak pontos 
tájékoztatást, és jelezzék, ezen összeg kifizetésre került-e már, vagy mikor várható a 
ráfordítás. 

3. Várható Eredmények Ütemezése 

•Az eddig megvalósult, vagy előkészített projekteken felül, melyek a legfőbb várható 
eredmények és azoknak milyen pontos ütemezése áll a Képviselő-testület 
rendelkezésére a 2025. év hátralévő részére vonatkozóan a közös együttműködés 
keretében? 

Záró megjegyzés 

2024-es közmeghallgatáson benyújtott kérdéseimre adott rendkívül rövid, sokszor 
egyetlen mondatos válaszokhoz hasonlóan, amennyiben ezen bővebb és indokolt 
adatszolgáltatási igénnyel kapcsolatos kérdés megválaszolása értelmi és/vagy 
tájékoztatási képességeiket túlszárnyalja, hajlandó vagyok elfogadni egy rövid, de 
annál informatívabb, egymondatos választ is. 

Azonban, kérem megfontolni, hogy egy ilyen hiányos válasszal egyetemben a 
Képviselő-testület kollektíve elismeri: 

1. vagy a demokratikus részvételi és a kötelező tájékoztatási kötelezettségeinek direkt 
módon nem kíván eleget tenni, 

2. vagy egyszerűen nem alkalmas a pozíciójából és a közpénzek kezeléséből 
elvárható módon és minőségben egy értelmes, mindenre kiterjedő, szakmai válasz 
adására. 

Továbbá, az ezen hiányos választ hallgatólagosan is elfogadó Képviselő-testületi 
tagok ezzel egyidejűleg elismerik, hogy vagy el sem olvasták a kérdést és annak 
súlyát, vagy teljes felelősséggel támogatják a közmeghallgatás antidemokratikus és a 
közérdekű információk visszatartásával jellemezhető lefolytatását. 
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